



Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

Boromejski otoki in Milano

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana - Bergamo - Arona - jezero Maggiore

Odhod avtobusa ob 5.00 z obračališča mestnega prometa na Dolgem mostu, v Ljubljani. Vožnja po avtocesti do Bergama, ki je svoj vrhunec doživel med beneško nadvlado in je deljen na spodnje in zgornje mesto. Ogled zgornjega mesta »Citta Alta«, do katerega nas bo popeljala zobata železnica. Sprehod od čevljarskega trga, mimo stolpa Gambito do trga »Piazza Vecchia« obkroženega z mestnim stolpom iz 12. st., knjižnico iz 15. st. in večkrat obnovljeno palačo »Della Ragione« iz 12. st. Nadaljevanje ogledov na stolnem trgu z obiskom kapele generala Barotolomea Colleoni-ja, v kateri počiva s priljubljeno hčerko Medeo. Navdušil bo tudi stolni trg z bogato baročno okrašeno romansko cerkvijo »Marie Maggiore« in stolno cerkvijo sv. Aleksandra. Če bo čas dopuščal, še sprehod do Citadelle od koder se lahko vidi lep panoramski razgled na spodnje mesto. Popoldan nadaljevanje do največjega italijanskega jezera, jezera Maggiore. Postanek v Aroni znani po bivšem gradu, katerega je do tal zrušil Napolen. Na grajskem griču je danes postavljen ogromnem bronast spomenik sv. Karla Borromejskega, ki ga domačini ljubkovalno imenujejo »Sancarlone«. Vožnja do jezera Orta. Po želji vožnja z ladjo na otoček San Giulio (doplačilo) in tam ogled otoške cerkvice. Vožnja do hotela, nastanitev, večerja in prenočevanje.

2. dan

Boromejski otoki (Bella, Madre, Pesciatori)

Po zajtrku vožnja z avtobusom do mesteca Stresa in plovba z ladjo do Boromejskih otokov. Otoki so zasloveli predvsem zaradi lepo urejenih botaničnih vrtov, ki so nastali v okolici razkošnih palač. V njih so razstavljene umetnine in predmeti, ki so še danes v lasti družine Borroemo iz Milana (doplačilo ogleda). Obiskali bomo tri otoke, in sicer otok Bella, ki se imenuje po soprogi grofa Karla III. Boromejskega, s prekrasno baročno palačo in francoskimi

terasastimi vrtovi, otok Madre, z neverjetnim botaničnim vrtom v angleškem slogu in otok Pescatori, ribiški otok, s prekrasnimi trgovinami in restavracijami. Pozno popoldan vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

3. dan

Jezero Maggiore - Milano - Ljubljana

Po zajtrku vožnja do modne in finančne prestolnice Italije, Milana. Daljši postanek za ogled središča italijanskega ekonomskega središča od gradu Sforzesco iz 14. stol., katerega okolica s parkom Semplon veljata za največjo zeleno površino v mestu. Sprehod po Dantejevi ulici do stolnega trga, kjer kraljuje ogromna katedrala, odličen primer visoke italijanske gotike, z množico stolpičev, med katerimi se nekateri dvigajo preko 100 m visoko. V nadaljevanju sprehod po elitni pasaži kralja Viktorja Emanuela II. do slavne mestne operne hiše in gledališča »La Scala«. Začutili boste živahni utrip mestnih ulic in si privoščili odlično kavo. Popoldne vrnitev proti Ljubljani s prihodom v poznih večernih urah.

Termini in cene:

26.04.2025 - 28.04.2025

Cene:

- **najmanj 45 potnikov** 309€
 - **najmanj 35 potnikov** 344€
 - **najmanj 25 potnikov** 369€
-

Vključuje

Prevoz z avtobusom, 2 x polpenzion v hotelu 3* (1/2 sobe), vožnja z ladjo na 3 otoke, osnovno nezgodno zavarovanje, slovensko spremstvo in organizacijo izleta.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 30,00 EUR na noč; vstopnina za vrtove in palače z rezervacijo na otokih skupaj 38,00 EUR, otroci do 15. leta 23,00 EUR.

Obvezna doplačila

Mestna pristojbina približno 3,00 EUR na noč.

Popusti

Otrok do 12. leta na tretjem ležišču 25,00 EUR.

Plačilni pogoji

30 % akontacije ob prijavi.